

पेरिस ओलंपिक आउटरीच के लिए प्रार्थना करें

निमंत्रण, 11 जुलाई, 2024



जैसे-जैसे 2024 पेरिस ओलंपिक खेल (26 जुलाई - 11 अगस्त) नज़दीक आ रहे हैं, पेरिस में YWAM की टीमों आपकी प्रार्थनाओं का अनुरोध करती हैं। कई YWAM टीमों कई देशों से आने वाले आगंतुकों के साथ यीशु का संदेश साझा करने के लिए पेरिस आएंगी। पेरिस में YWAM मिशनरियों ने अपने शहर में पहले से कहीं ज़्यादा खुलापन, उद्धार, उपचार और फलदायीता देखने की रिपोर्ट की है। एक YWAMer के अनुसार, "पेरिस ईश्वर की एक अविश्वसनीय कदम के लिए तैयार लगता है।" एक सदी पहले,

पेरिस में पिछले 1924 ओलंपिक के दौरान, ओलंपियन एरिक लिडेल ने 100 मीटर की दौड़ में भाग नहीं लेने का फैसला किया क्योंकि दौड़ रविवार को निर्धारित थी। हालाँकि यह उनका सबसे मजबूत इवेंट था, लेकिन उन्होंने अपने विश्वास को बनाए रखा। कई लोग उनकी भक्ति से प्रेरित हुए। कृपया हमारे साथ प्रार्थना में शामिल हों कि लोग 2024 ओलंपिक में सिर्फ पदकों को ही नहीं, बल्कि ईश्वर की क़दमों को भी याद रखें। कृपया अभी प्रार्थना करने के लिए कुछ समय निकालें और 11 जुलाई को YWAM की प्रार्थना पहल के लिए हमारे प्रार्थना दिवस में शामिल हों, जिसका नाम है *निमंत्रण*

YWAM पेरिस कनेक्ट द्वारा सुझाया गया विषय, पेरिस में स्टेफ़ गोमेज़ द्वारा लिखा गया। पेरिस में YWAM आउटरीच कार्यक्रम की तस्वीर।

- सुसमाचार के प्रभाव के लिए प्रार्थना करें।** प्रार्थना करें कि हम ओलंपिक के दौरान पेरिस में प्रतिनिधित्व करने वाले हर देश के आगंतुकों के साथ यीशु के संदेश को साझा कर सकें और यह कि फल व्यक्तियों के गृह राष्ट्रों में बढ़ सके। यह भी प्रार्थना करें कि वचन कई दिलों और मनो में फलवन्त हों।
- सुरक्षा के लिए प्रार्थना करें।** प्रार्थना करें कि आतंकवाद का कोई खतरा न हो और हिंसा या विनाश का कोई कार्य न हो। यह भी प्रार्थना करें कि खेलों के दौरान हर व्यक्ति सुरक्षित रहे।
- युवा सशक्तीकरण के लिए प्रार्थना करें।** यीशु से प्रार्थना करें कि इस समय के दौरान युवा लोग साहसपूर्वक यीशु के महत्वपूर्ण प्रेम को दूसरों के साथ साझा करें। प्रार्थना करें कि युवा प्रभु के लिए उत्साहित हों और मिशन के लिए उनमें बढ़ता जुनून हो।

4. **चर्च की एकता और सहयोग के लिए प्रार्थना करें।** फ्रांसीसी और अंतर्राष्ट्रीय चर्चों के बीच अधिक एकता के लिए प्रार्थना करें, कि वे पेरिस शहर और राष्ट्रों की सेवा करने वाली सहयोगी परियोजनाओं में एक साथ काम करें जो यीशु के प्रेम के साथ हों।
5. **शहर-व्यापी प्रभाव के लिए प्रार्थना करें।** YWAM पेरिस कनेक्ट की आशा है कि वह पेरिस के समाज के सभी क्षेत्रों को यीशु के सुसमाचार के साथ रणनीतिक रूप से प्रभावित करेगा, तथा सेवा और करुणा के माध्यम से परिवर्तन और रूपांतरण को बढ़ावा देगा।

कार्य करें

YWAM पेरिस कनेक्ट आपको ओलंपिक के हर दिन आउटरीच के लिए प्रार्थना करने के लिए आमंत्रित करता है। आप उन्हें **Instagram @jemparisconnect** और **@ywamparisconnect** पर फ़ॉलो कर सकते हैं या उनकी आउटरीच वेबसाइट www.ywamparisjetaime.com पर जा सकते हैं।

वैश्विक प्रार्थना पहल

कृपया सितंबर में फिलीपींस में YWAM वैश्विक सभा की तैयारी में हमारे साथ प्रार्थना करना जारी रखें। इस महीने के लिए प्रार्थना वीडियो यहाँ है: [Y Global Prayer Initiative #8](#).

निमंत्रण में शामिल हों। ywam.org/theinvitation पर इस YWAM प्रार्थना दिवस के बारे में और जानें, जिसे निमंत्रण कहा जाता है। कृपया हमें prayer@ywam.org पर बताएं कि आपने कैसे प्रार्थना की। कृपया हमें यह भी बताएं कि क्या आप निमंत्रण के लिए प्रार्थना विषय की सिफारिश करना चाहते हैं।

the 
invitation